

**„Wykonanie instalacji fotowoltaicznej  
dla jednostek organizacyjnych Powiatu Radziejowskiego”**

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023. poz. 1605 t.j.) do Zamawiającego wpłynęły poniższe pytania:

**Pytanie:**

- 1) W punktach 1.3 oraz 2.6 projektu technicznego jest mowa o instalacji CCTV, która nie jest wyszczególniona w przedmiarze robót. Czy przedmiot umowy zawiera instalację monitoringu wizyjnego?

**Odpowiedź:** Tak, przedmiot umowy zawiera instalację monitoringu wizyjnego.

- 2) Brak w projektach informacji o modernizacji istniejącej Rozdzielnicy Głównej. Co wchodzi w zakres pracowej modernizacji?

**Odpowiedź:** Tak, zakres modernizacji rozdzielnicy głównej wchodzi w zakres prac. Szczegóły po uzgodnieniu z operatorem.

**Oba koszty uwzględniono w przedmiarze jako:**

*"Telemechanika wg. wymagań OSD W tym przebudowa Istn. RG ST, Telesterowanie aparatura oraz konfiguracja, Podgląd pracy PV"*

**Zgodnie z art. 284 ust. 6 Prawa zamówień publicznych wyjaśnienia zostaną niezwłocznie zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania:**

<https://platformazakupowa.pl/pn/radziejow>

**Z poważaniem:**

**Z up. STAROSTY  
Małgorzata Chłodzińska  
Sekretarz**